



# 砥砺奋进二十年 谋势定远创未来

## 新华保险山东分公司启动20周年系列活动并向希望小屋捐赠《齐鲁少年报》

11月27日,新华保险山东分公司在济南举行成立二十周年发布会暨为“希望小屋”捐赠《齐鲁少年报》活动。共青团山东省委书记刘少华参加活动并讲话,新华保险山东分公司党委书记、总经理刘崇松代表公司致欢迎辞。活动现场,山东青年报刊传媒中心主任程凯和新华保险山东分公司党委副书记、副总经理张俊国向全省5000个“希望小屋”捐赠了价值30万元的《齐鲁少年报》。

山东新华筹备于新千年伊始,2001年4月在济南正式成立。20年来,公司初心不改,服务山东经济社会发展。山东分公司总经理刘崇松在致辞中表示,公司希望用向贫困家庭孩子捐赠读物的方式,为脱贫攻坚贡献一份力量,也希望这份优秀的精神食粮给孩子们带来成长的希望,用知识改变命运,成长为国家的栋梁之才。

2020年是新华保险“二次腾飞”的开局之年,也是山东新华“300亿、10万人、行业分公司30强”“三一三”新五年发展战略的起步之年。在疫情的大环境下,山东新华逆势飞扬,前三季度保费收入139亿元,超过2019年全年。



▲新华保险山东分公司党委书记、总经理刘崇松致欢迎辞。

服务山东经济社会发展的同时,新华保险山东分公司积极承担社会责任,2019年,新华保险党的组织关系划归中国投资有限责任公司,山东新华以高质量党建引领高质量发展,举行了一系列富有特色的公益活动,志愿者年服务总时长超过1万小时,实现了党建上台阶,业务创新高。

从2017年至今,公司连续四年向全省环卫工人赠送保险保障,累

计受益人数超10万人。今年年初,面对抗击疫情大环境,公司向全省14235名公交车司机每人捐赠了20万元的风险保障;通过新华保险公益基金会,公司向山东省援助湖北医疗队员张静静家属捐助了30万元特别关爱慰问金。同时,公司扩展了一系列主打产品的保险责任,将新冠肺炎纳入其中,根据疫情发展,多次延长有效期。

这次20周年系列庆祝活动,

公司党委一致决策要以公益开篇,践行公司的企业公民责任。2021年,公司在向希望小屋孩子们捐赠报纸的同时,将持续开展富有特色的公益活动,志愿者们将走进学校、走进社区,与困难家庭的孩子们进行一系列互动,陪



伴他们成长。同时公司将继续向环卫工人送去保险保障,向敬老院的老人送去祝福和关爱。

发布会上,公司推出了山东新华20周年logo。新华保险山东分公司副总经理王景华介绍说,

公司20周年Logo整体形象宛如正要击水而飞的大鹏,由金、蓝、红三色构成。蓝色代表新华保险;红色飘逸的丝带代表山东新华的400万客户和社会的广泛支持,正是因为有了这些支持,山东新华才能根植齐鲁20年,在这片文化底蕴深厚的热土上展翅腾飞;2021年是中国共产党建党100周年,金色代表党的领导与温暖,正是在中国共产党的领导下,我们才能夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,中国保险业才能步入新时代,开启新征程。

站在20周年新起点上,山东新华加快业务创新,丰富产品供给,提升服务品质,通过金融科技为传统业务赋能,持续优化客户的保险体验,满足不同群体多样化的保险需求。发布会上,公司倾情回馈客户,隆重推出“惠金生年金保险”,联合公司品牌百万医疗保险,满足消费者对于资金规划与健康保障的需求。

50多位中央驻鲁新闻媒体、省市主流媒体代表,公司入司20周年老员工代表在现场参加活动,活动同时通过新媒体平台向山东新华全省客户进行了直播。(陈潇)

### 农行济南分行:

## 宣传普及存款保险知识,助力存款保险实施

近日,农行济南分行通过多种方式向社会公众普及存款保险知识,营造存款保险制度实施的良好外部环境。

济南分行通过资料学习、会议培训、工作群转发等多种形式,对2900余名员工进行了宣传、培训。培训内容重点包括存款保险标识应用重要意义、应用手册、应用注意事项以及存款保险相关知识等,并组织测试检验培训效果。

该行严格按照相关要求,做好存款标识推广工作,制作摆放了存款保险标识牌170个、存款保险标识台签155个、高柜存款保险标识贴410张、设备存款保险标识贴660张。

该行还有序开展线上、线下宣传工作。组织在农行济南分行微信公众号、员工朋友圈等渠道宣传了《存款保险保护您珍贵的存款》视频资料,“存款保险明白纸”等内容。并在各营业网点统一印制了宣传折页、存款保险明白纸,在网点LED、电视播放“施行

《存款保险条例》,充分保障存款人权益”“本机构已按照国家规定参加存款保险”“建立存款保险制度,促进银行业健康稳定发展”等存款标识宣传语或宣传视频,从而有效提高了存款保险宣传的覆盖面和影响力。

据悉,存款保险又称存款保障,是指国家通过立法的形式,对公众的存款提供明确的法律保障,促进银行业健康发展。存款保险覆盖所有吸收存款的银行业金融机构,包括在我国境内设立的商业银行、农村合作银行、农村信用合作社等。被保险存款包括投保机构吸收的人民币存款和外币存款。但是,金融机构同业存款、投保机构的高级管理人员在本投保机构的存款以及存款保险基金管理机构规定不予保险的其他存款除外。

据介绍,存款保险实行限额偿付,最高偿付限额为人民币50万元。同一存款人在同一家投保机构所有被保险存款账户的存款

本金和利息合并计算的金额数在最高偿付限额以内的,实行全额偿付。但50万元以上存款并不是就没有安全保障了。即使个别银行出现问题,通过市场手段,运用存款保险基金促成健康的银行收购问题银行,将问题银行的存款转移到健康的银行,也可使存款人权益得到充分保护。

据了解,存款人不需要交纳保费。且根据存款保险条例,当出现下列情形时,存款人有权要求存款保险基金管理机构使用存款保险基金偿付被保险存款:存款保险基金管理机构担任投保机构的接管组织;存款保险基金管理机构实施被撤销投保机构的清算;人民法院裁定受理对投保机构的破产申请;经国务院批准的其他情形。为了保障偿付的及时性,充分保护存款人的权益,条例规定,存款保险基金管理机构应当在上述情形发生之日起7个工作日内足额偿付存款。

(陈东林)

### 济南市市中区税务局:

## 政策落实加力,减税带火小微企业“红日子”

“多亏了减税政策,为我们节省了实实在在的成本,我们这些小微企业投标的时候更有底气了。”济南博景园林有限公司总经理刘兴财告诉记者,得益于国家税收优惠政策,博景刚刚完成了一笔100万元的大单,享受了7万元的税费优惠。

为确保减税降费政策精准落地,减轻市场主体负担,降低税收成本,让企业轻装上阵,国家税务总局济南市市中区税务局紧扣经济高质量发展要求,聚焦实体经济,加大扶持力度,推

进优惠政策直达快享,让减税降费的“活水”惠及更多小微市场主体,为进一步优化税收营商环境贡献税务力量。

为缓解小微企业的资金压力,税务部门将本应今年二、三季度缴纳的税款延缓至明年一月份缴纳。市中区税务部门精准施策,主动问需,通过定制“一企一策”,用足用好税费优惠政策,开展“一对一”、“点对点”跟进税收服务。

市中区税务部门积极开展多维度、多形式的减税降费政策宣传,组织选派税收业务骨干走进

企业送政策、解难题、疏堵点,靠前辅导,为辖区企业快速复工达产提供了税收支持,让众多小微企业创造创新活力持续迸发,发展壮大意愿不断增强。

市中区税务局党委书记、局长魏群表示,下一步,要把学习贯彻党的十九届五中全会精神与做好税收工作紧密结合起来,在抓落实上持续加力升级,在优化税收营商环境上持续发力赋能,在强化政策传导上持续聚力畅流,更好服务“六稳”“六保”大局和构建新发展格局。

### 谈股论金

## \*ST藏格财务造假 法院判决赔偿投资者的损失

2020年12月1日,投资者维权领域传来消息:投资者诉\*ST藏格(证券代码000408)虚假陈述一案,法院作出投资者胜诉的一审判决。

北京市盈科(济南)律师事务所律师杨泉军介绍:青海省西宁中院历时一年的审理,终于作出投资者胜诉的一审判决,根据判决确定的条件,凡是在2018年4月28日至2019年6月21日期间买入\*ST藏格(曾用名藏格控股)的投资者,在2019年6月22日之后无论是否卖出,都可以通过微信fazhi315咨询律师或自行起诉。

2019年12月,中国证监会青海监管局下发《行政处罚决定书》认定,\*ST藏格通过开展虚假贸易业务的方式,虚增营业收入和营业利润,虚增应收账款和预付账款,导致其《2017年年度报告》《2018年半年度报告》《2018年年度报告》存在虚假记载,此外,\*ST藏格未按规定披露其控股股

东,西藏藏格创业投资集团有限公司及其关联方,非经营性占用藏格控股资金事项。处罚之后部分投资者依法提起诉讼,

二级市场观察,\*ST藏格总股本19.94亿股,法院确定的上述索赔期间内,在册股东约2.5万户,最高价17.49元,换手率累计395.65%,累计跌幅高达52.74%,按照目前二级市场股价8元计算,投资者普遍存在损失,均可以通过法律途径挽回部分损失。

公开资料显示:\*ST藏格主营业务为氯化钾的生产和销售及贸易业务,主要产品是钾肥(氯化钾)。控股股东西藏藏格创业投资集团有限公司,实际控制人肖永明、林吉芳。

财务造假、资金占用是资本市场屡禁不止的“顽疾”,严重侵害中小投资者的合法权益,法院判决上市公司承担民事赔偿责任,大幅提高了上市公司的违法成本,是遏制违法行为的终极手段。

## 财富课堂没看够,理财社群再交流

随着中国经济的不断发展,国民财富的日益累积,家庭财富管理越来越重要。齐鲁晚报·齐鲁壹点推出“财富课堂”系列视频专题,邀请专家来出境讲解,目前已发布十多期节目。

“家庭财富管理,应该注意什么”“做好财富规划,让养老更从容”“按这五个步骤,做好家庭财富管理规划”“遵循三条原则,资产配置赚出稳定收益”“如果预算有限,应该先配置哪些保险”……这些大家普遍关注的财富管理话题,在专家的讲解下,

变得通俗又易懂。

每个家庭的资产状况和理财预期并不一样,家庭财富管理也需要个性化的方案。欢迎扫码加入齐鲁晚报·齐鲁壹点理财社群或添加客服微信号:licai1588,与行业专家一同交流探讨。

